

Бюджет России будет формироваться по-новому

В конце текущего года либо в следующем году Россия, скорее всего, достигнет уровня ВВП на душу населения свыше \$10 тыс., считает вице-премьер Александр Жуков. "Мы сейчас приближаемся к этой границе и, скорее всего, в конце этого либо в следующем году перейдем ее", - заявил он на заседании правительства РФ.

Жуков отметил, что в группу стран с показателем ВВП на душу населения по паритету покупательной способности свыше \$10 тыс., согласно классификации Всемирного банка, сейчас входят Испания, Корея, Греция, Чехия и Венгрия.

Вице-премьер правительства также разъяснил новую концепцию бюджетного планирования, которая обеспечивает связь бюджетных расходов с ясными и понятными результатами действий министерств и ведомств. "Концепция была утверждена постановлением правительства от 22 мая", - сказал он.

При модернизации бюджетного, по словам вице-премьера, процесса необходимо использовать среднесрочное бюджетное планирование. Сегодня же, по словам Жукова, "годовой горизонт" является основным для составления бюджета. Кроме того, как правило, отсутствуют четкие цели у субъектов бюджетного планирования (у министерств и ведомств), и также не всегда эти цели четко сформулированы в федеральных целевых программах. "Именно поэтому они (федеральные целевые программы) сейчас подвергаются серьезному анализу", - сказал Жуков. Он отметил, что необходима переориентация целей бюджетного планирования на общественно-значимый результат.

Вице-премьер отметил, что в дальнейшем работа над бюджетом будет основана на сводном докладе правительства, который будет строиться исходя из глобальных целей, в том числе заданных в послании президента РФ, а также на основе докладов каждого ведомства, где будут также определяться соответствующие цели. При этом он сказал, что при работе над бюджетом 2005 года это будет сделать сложно из-за недостатка времени, но в 2006 году это уже должно применяться в полной мере.

Сводный доклад субъектов бюджетного планирования будет включать в себя основные цели и задачи на планируемый период, показатели, которые должны быть достигнуты к окончанию этого периода, основные достижения за отчетный период, измеримые результаты, а также распределение бюджетных средств по целям и задачам в отчетном и планируемом периоде. Жуков отметил, что основополагающие цели правительства были сформулированы в том числе в послании президента: это повышение качества жизни населения, поддержание высоких темпов экономического роста, а также создание потенциала для будущего развития.

Автор: Артур Скальский © Известия.Ru ЭКОНОМИКА , МИР ☎ 2780 13.08.2004, 13:39

URL: <https://babr24.com/?ADE=13979> Bytes: 2518 / 2518 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)